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Однак у чинному законодавстві є ряд недоліків. Так, екологічні права 

детально не регламентовані жодним нормативно-правовим актом. Основні з 

них містяться в Законі України «Про охорону навколишнього природного 

середовища», а решта передбачені величезною кількістю законодавчих та 

підзаконних правових актів. У зв’язку з цим виникають труднощі в реалізації 

таких прав та їх охороні з боку органів державної влади. Тому доцільною була 

б розробка єдиного нормативно-правового акту, що детально регламентував би 

екологічні права громадян та порядок їх адміністративно-правової охорони. 
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МАРКЕТИНГОВИЙ АНАЛІЗ ПЕРСПЕКТИВ ОРГАНІЧНОГО 

ВИРОБНИЦТВА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ В УКРАЇНІ 

 

Глобальна проблема погіршення екологічної ситуації, обумовлює перехід 

до «зеленої» економіки, з широким застосуванням екологічних інновацій. 

Екологічні інновації розглядаються як певний кінцевий продукт екологічно-

інноваційної діяльності щодо створення, використання та впровадження у 
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виробництво екологічно-орієнтованого нововведення та як результат у вигляді 

відповідних екологічних товарів, технологій, операцій виробництва, що сприяє 

розвитку і покращенню соціально-економічної ефективності функціонування 

суб’єктів господарювання, забезпечує ресурсно-екологічну безпеку та мінімізує 

вплив на навколишнє середовище [1]. 

Об’єктивна необхідність впровадження органічного виробництва 

сільськогосподарської продукції в світі і Україні зокрема обумовлена 

зниженням родючості ґрунтів та забрудненням навколишнього середовища; 

розвитком сільських територій та підвищенням ефективності  

сільськогосподарського виробництва; забезпеченням споживачів якісною 

продукцією; розвитком експортного потенціалу регіону; забезпеченням 

продовольчої безпеки України. Процес використання органічних технологій 

потребує менших затрат енергоресурсів та  пального, відмови від синтетичних 

мінеральних добрив, пестицидів та гербіцидів, ціни на котрі постійно 

підвищуються. Зокрема при професійному (з урахуванням природного 

потенціалу ґрунту, сівозмін, взаємодії культур тощо) веденні органічного 

землеробства  витрати знижуються на 20–25 %.  Важливо відмітити, що дедалі 

більша кількість споживачів замислюються про ведення здорового способу 

життя, власне здоров’я і майбутнє, та стають більш відповідальними по 

відношенню до охорони навколишнього середовища. На думку Ю. О. Лупенка 

«потенційними споживачами органічної продукції є близько 5 % населення 

великих та близько 1–2 % населення середніх міст України» [2,  с. 5]. 

Україна має значний потенціал у впровадженні принципів органічного 

землеробства так як на території нашої держави розміщені майже 50% площі  

світових запасів чорнозему. Ведення сільського господарства за принципами 

органічного землеробства є можливістю компенсувати виснажені внаслідок 

інтенсифікації землеробства ґрунтові ресурси України, оскільки використання 

органічних добрив поступово збільшує вміст гумусу у ґрунті, а, отже, підвищує 

його   родючість [3].  Однак, переходу від звичайного до органічного сільського 

господарства в Україні перешкоджає ряд екологічних, економічних та 
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соціальних проблем. Головна з них – низька платіжна здатність ринку, в зв’язку 

з чим  лише 20 % вітчизняної продукції органічного сільського господарства 

залишається на внутрішньому ринку, а більша її частина експортується. 

Вітчизняні споживачі, навіть володіючи інформацією про безпечність, 

корисність органічної продукції для здоров’я та вклад процесу її виробництва в 

збереження оточуючого середовища, не мають фінансової можливості її 

придбати і споживати. Погоджуємося з думкою В. І. Артиш, що «… зростання 

добробуту населення України призведе в перспективі до збільшення 

платоспроможного попиту на органічну продукцію і стимулюватиме її розвиток 

в Україні» [4, с. 29].  

Розвитку органічного виробництва має сприяти відповідна державна 

політика, що націлена на: ціноутворення на органічну продукцію з урахуванням 

платоспроможного попиту населення та забезпечення економічної ефективності 

виробництва; розвиток інфраструктури; розвиток  інформаційного забезпечення 

громадськості про переваги споживання органічної продукції; прийняття 

національних стандартів щодо інспекції та сертифікації органічного 

виробництва в аграрному секторі. 
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